

НАКАНУНЕ НОВОГО СЕЗОНА

Недавно страна отмечала четвертую годовщину исторического решения Центрального Комитета большевистской партии „О репертуаре драматических театров и мерах по его улучшению“, поставившего перед работниками советского театра ответственную задачу—создать яркие полноценные спектакли, достойные величия сталинской эпохи.

Это историческое решение с особой силой подчеркивает, что советское искусство—искусство социалистического реализма, вдохновителем которого является великий Сталин, призвано играть значительную роль в воспитании трудящихся в духе коммунизма, в показе передовых людей, новаторов, строителей коммунистического общества.

Выполнение указаний партии способствовало тому, что тема современности, зовущая трудящихся к новым подвигам во славу Родины, стала ведущей

в репертуаре театра. В новом сезоне коллектив городского театра будет стремиться к тому, чтобы показать зрителю лучшие произведения советских драматургов, воплотить на сцене живые образы советских людей, их самоотверженное служение народу.

В период до 1 января 1951 года вольский зритель увидит на сцене театра ряд интересных произведений советских драматургов: „Калиновую рощу“ — лауреата Сталинской премии А. Корнейчука, „Беспокойную старость“—Л. Рахманова, „Летний день“—Солодаря и другие. Особенно ответственной будет работа коллектива театра над пьесой Самеда Вургун „Восходит солнце“. Эта пьеса посвящена революционной деятельности И. В. Сталина в период 1907—1908 гг. в Закавказье. Работать над ролью И. В. Сталина будет артист М. Т. Саранцев.

В репертуаре театра: комедия А. Н. Островского — „Не

было ни гроша, да вдруг алтын“, „Евгения Гранде“ — О. Бальзака, советская музыкальная комедия „Взаимная любовь“, спектакль для детей „Красный галстук“—С. Михалкова и другие.

Творческий состав пополнился новыми ведущими актерами, сохранились также основные кадры творческих работников прошлого года.

Театр будет работать в тесном содружестве со зрителем, встречаясь с ним на производстве, на зрительских конференциях.

Помещение театра приводится в надлежащий вид, и 1 октября откроется новый сезон. К открытию сезона готовится пьеса А. Корнейчука „Калиновая роща“ в постановке режиссера В. Петрова. Оформляет спектакль художник В. Воронов.

Коллектив театра приложит все усилия к тому, чтобы наиболее полно удовлетворить запросы трудящихся.

А. Алексимов.

Директор городского драматического театра.

17 GEN 1950

ЦЕМЕНТ

Валков.